



જય રણછોડ, માખણ ચોરનાં નાદ ગુંજ ઉઠયા

ભગવાન જગન્નાથજીનાં દર્શન કરી ભક્તો થયા ભાવ વિભોર



‘અષાઢી બીજ’નાં પાવનકારી પર્વ પ્રસંગે અમદાવાદમાં ભગવાન જગન્નાથજીની ૧૪૬મી રથયાત્રા યોજવામાં આવી છે. ભક્તોની ખબર કાઢવા નીકળેલા ભગવાન જગન્નાથજીનાં દર્શન કરવા માટે ભક્તો ઉમટી પડયા છે. ૧૮ શણગારેલા ગજરાજો સહિતની ભવ્ય ‘રથયાત્રા’નાં દર્શન માટે ભાવિકો આનુરતાભેર રાહ જોઈ રહયા હતાં. જય રણછોડ, માખણચોરનાં ગગનભેદી નાદો ઉઠયા હતાં અને સર્વત્ર ભક્તિભાવભર્યું વાતાવરણ જોવા મળ્યું હતું. ભક્તજનો દર્શન માનથી ભાવવિભોર થયા હતાં.

આંતરરાષ્ટ્રીય જાટ સંસદનાં ૧૦માં અધિવેશનમાં રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીની પ્રેરક ઉપસ્થિતિ

દૂધાળા પશુને સરકાર સહાય આપશે વાવાઝોડાથી ગુજરાતમાં કુલ ૩૨૦૭ પશુઓના મોત

સમાજમાં ઉચ્ચ સિદ્ધિ હાંસલ કરનાર યુવાનો અને મહાનુભાવોનું રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીના ઉસ્તે સન્માન

ખેડૂતોને નુકશાન બાબતે પ્રાથમિક સર્વે થયા છે તેમજ પશુ મૃત્યુ મામલે નિયમો મુજબ પશુપાલકોને રકમ મળશે, દૂધાળા પશુ માટે ૩૦ હજાર સહાય સરકાર કરશે

અમદાવાદ તા. ૨૦ રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીએ આંતરરાષ્ટ્રીય જાટ સંસદના ૧૦ મા અધિવેશનમાં ભાગ લેવા દુનિયાભરમાંથી પધારેલા જાટ પરિવારોને સંબોધતાં કહ્યું કે, દુનિયાને પોતાની બનાવતાં શીખો અને તમે દુનિયાના બનતાં શીખો. જીવન જીવવાની આ જ સાચી પદ્ધતિ છે. કોઠી-બંગલાનું નિર્માણ કરતાં પહેલાં પોતાના બાળકોનું નિર્માણ કરો. બાળકોને સારું શિક્ષણ આપશો તો સમાજની દશા અને દિશા સુધરશે. અમદાવાદના ડા. શ્યામા પ્રસાદ મુખર્જી ઓડિટોરિયમ, વસ્ત્રાલમાં આંતરરાષ્ટ્રીય જાટ સંસદ દ્વારા આયોજિત અધિવેશનમાં જાટ, આંજણા જાટ, ચૌધરી, જાટ શીખ, અને વિશ્વોઈ જાટ સમાજ દેશનું ગૌરવ વધાર્યું છે. સમાજના પરિવારો વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીએ કહ્યું કે, દેશની સંસ્કૃતિ, સભ્યતા અને પરંપરાના જતન માટે ૨૦,૦૦૦ જાટ ખેડૂતોના સૈન્ય સાથે મોગલ સલ્તનત સામે બહાદુરીપૂર્વક લડીને જાન ન્યો છાવર કરનાર ગોકુલા જાટ, મોગલો સામે ૮૦ લડાઈ જીતનાર વીર મહારાજ સૂરજમલ અને દરેક લડાઈમાં યુદ્ધ મેદાનમાં તેમની સાથે રહેલા મહારાણી કિશોરી, અંગ્રેજ કાળમાં ભારતને ટેકનોલોજી સાથે



જોડવાનો પ્રયત્ન કરનાર મહારાજા મહેન્દ્ર પ્રતાપ, રાજા નાહરસિંહ, ચૌધરી છોટુરામ જેવા મહાપુરુષો જાટ સમાજ માટે ગરિમાપૂર્ણ ઇતિહાસ મૂકીને ગયા છે. જાટ સમાજ સદીઓથી આંતરરાષ્ટ્રીય જાટ સંસદ દ્વારા આયોજિત અધિવેશનમાં જાટ, આંજણા જાટ, ચૌધરી, જાટ શીખ, અને વિશ્વોઈ જાટ સમાજ દેશનું ગૌરવ વધાર્યું છે. સમાજના પરિવારો વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીએ કહ્યું કે, ભવિષ્યની ચિંતા કરવાનો આ સમય છે. આવનારી પેઢી સંસ્કારી, ગુણવાન, પારોપકારી, જીતેન્દ્રિય, માતા-પિતાનું સન્માન કરનારી અને કુળનું ગૌરવવધારનારી થાય એજરૂરી છે. સમાજની સાચી પૂંજ તેની વ્યસનોથી દૂર રહે એવું વાતાવરણ સર્જવા તેમણે સમાજના આગેવાનોને અપીલ

ચૌધરીએ જણાવ્યું હતું કે, આંતરરાષ્ટ્રીય જાટ સંસદના અધિવેશનમાં આજે મહિલાઓ અને બહેનોની સંખ્યા વધુ જોવા મળી રહી છે, જેનો ખૂબ આનંદની વાત છે. હવે મહિલાઓ પણ સમાજના વિકાસમાં ભાગીદારી નોંધવી રહી છે, જેથી સમાજ અને સમુદાયનો વિકાસ થઈ રહ્યો છે, જે જાટ સમાજના વિકાસનું એક મહત્વ ઉદાહરણ છે એમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. ગુજરાતમાં વસતા આંજણા ચૌધરી, આંજણા જાટ અને આંજણા પટેલ તથા જાટ એક કરીને તેને દુનિયા સામે મુકો. જ મૂળના છે. આજે આંતરરાષ્ટ્રીય બાળકોને યોગ્ય દિશા આપો. જાટ સંસદમાં ગુજરાતના આંજણા બાળકોને ખૂબ ભણાવીને તેમને આઈએએસ અને આઈપીએસ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા બનાવો અને પ્રાકૃતિક ખેતી જ કરો એમ પણ તેમણે ભારપૂર્વક શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીના વરદ કહ્યું હતું. આ પ્રસંગે ચૌધરી હસ્તે સમાજમાં ઉચ્ચ સિદ્ધિ પ્રાપ્ત રામસિંઘ કૂલ્હરીએ જણાવ્યું હતું કરનાર યુવાનો અને મહાનુભાવોનું કે, આજે આંતરરાષ્ટ્રીય જાટ સન્માન કરાયું હતું. આ સંસદનો મુખ્ય ઉદ્દેશ સમુદાય અને અધિવેશનમાં વિશ્વ આંજણા જાટ સમાજના વિકાસ અને એકતાનો સંમેલનના અધ્યક્ષ રમણભાઈ છે. આપણે સૌ એકજૂથ થઈને ચૌધરી, આગેવાન ચૌધરી સારાનાગરિકબનીએ. પોતે પણ રામસિંહ કુલ્હરી, ધારાસભ્ય શિક્ષણ મેળવી અને આપણા સરદારભાઈ ચૌધરી, પી. જે. સમુદાયની સાથે અન્યને પણ ચૌધરી, જાટ સમાજના અભિનેતા શિક્ષણ મેળવવા માટે સહાયરૂપ બિન્દર દનોદા, સુપ્રસિદ્ધ ગાયકો થઈએ, જેથી સમાજને વધુ સબળ કેડી અને અભિષેક ચાહર, યુવા અને મજબૂત બનાવી શકાય. ઉદ્યોગપતિ દીપ સિંહાગ તથા ૧૦૦ ટીમ એક લીડરનું સર્જન આંતરરાષ્ટ્રીય જાટ સંસદના કરી શકતી નથી પરંતુ એક નેતા સંયોજકો રામાવતાર સોટીમનું સર્જન કરી શકે છે તેમ પલસાનિયા અને પરમેશ્વર તેઓએ કહ્યું હતું. કલવાનિયા ઉપસ્થિત રહ્યા આ પ્રસંગે રમણભાઈ હતા.

અમદાવાદ, તા. ૨૦ બોપોરજોય વાવાઝોડા પછી ગાંધીનગર ખાતે પ્રથમવાર મળેલી કેબિનેટ બેઠક બાદ પ્રવક્તા મંત્રી ઋષિકેશ પટેલનું નિવેદન સામે આવ્યું છે. તેમણે કહ્યું કે, બિપોરજોય વાવાઝોડા સમય કેન્દ્રસરકારના માર્ગદર્શન અને મુખ્યમંત્રીની સુચનાથી રાજ્યમાં ખૂબ સરસ તમામ કામગીરી કરી છે અને આ પરિસ્થિતિ પહોંચી વળ્યા છીએ. ઋષિકેશ પટેલે જણાવ્યું કે, ગુજરાત પરથી વાવાઝોડાની ઘાત પસાર થઈ ચૂકી છે અને તારીખથી વાવાઝોડાની જાણકારી મળ્યાથી તંત્ર અલ્ટ્રા આવી છે અને આવતીકાલ સાંજ સુધી ૯૫ ટકા વીજળીની કામગીરી પૂર્ણ થશે તેમજ વાવાઝોડા દરમિયાન કેટલાક પશુઓના મૃત્યુ નોંધાયા છે. અમદાવાદમાં રથયાત્રાના આયોજન પર ઋષિકેશ પટેલે જણાવ્યું કે, શાંતિપૂર્ણ રીતે રથયાત્રા યોજાઈ શકે તેના માટે સરકારે આયોજન કર્યું છે તેમજ યોગ દિવસ મામલે પણ સરકારે આયોજન કર્યું છે. ૧૦૮ દેશના પ્રતિનિધીઓ PM સાથે યોગ કરશે. તેમણે કહ્યું કે, ખેડૂતોને નુકશાન બાબતે પ્રાથમિક સર્વે થયા છે તેમજ પશુ મૃત્યુ મામલે રકમ મળશે. દૂધાળા પશુ માટે ૩૦ હજાર સહાય સરકાર કરશે. તેમણે કહ્યું કે, ખેડૂતોને નુકશાન બાબતે પ્રાથમિક સર્વે થયા છે તેમજ પશુ મૃત્યુ મામલે રકમ મળશે. દૂધાળા પશુ માટે ૩૦ હજાર સહાય સરકાર કરશે. તેમજ બળદ, પાડા, ઉંટ અને ઘોડા સંદર્ભે સર્વે ચાલી રહ્યો છે. તેમણે કહ્યું કે, ખેતીવાડી વિભાગે જૂદી જૂદી ટીમ બનાવીને પ્રાથમિક સર્વે કરી રહી છે. વાવાઝોડાના કારણે કુલ ૩૨૦૭ પશુઓના મૃત્યુ થયા છે. જેમાં ૧૭૧ ગાય અને ૧૬૬ ભેંસોના વાવાઝોડાને કારણે મૃત્યુ થયા છે. ૫૩ હજાર હેક્ટરમાં નુકશાન ૧૪,૮૮૭ ફળના વૃક્ષો નાશ થયા તેમજ ૮૨ હજાર બાગાયતી પાકો માથી ૫૩ હજાર હેક્ટરમાં નુકશાન થયું છે. તેમણે કહ્યું કે, બાગાયતી પાકો બાબતે SDRFના નિયમ ઉપરાંત વધારાની સહાય માટે ચર્ચા થશે. ઋષિકેશ પટેલે કહ્યું કે, વધારાની સહાય માટે CM અને કૃષિમંત્રી રાઘવજી પટેલ ચર્ચા કરશે અને કેશડોલ્સની સંપૂર્ણ કામગીરી પદિવસમાં પૂર્ણ થશે. તેમણે કહ્યું કે, પીજીવીસીએલને વાવાઝોડાના કારણે ૭૮૩ કરોડનું નુકશાન થયું છે. સનાથલ બ્રીજ બાબતે ઋષિકેશ પટેલે કહ્યું કે, સનાથલ બ્રિજ મામલે તપાસ થશે અને સ્ટેબિલીટી અને સ્ટ્રેન્થની તપાસ થઈ રહી છે

મુન્દ્રા સહિતના વાડી વિસ્તારોમાં વીજ પોલ ધરાશાયી કચ્છના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં વીજ પુરવઠો ઠપ્પ અંદાજિત ૧૦ દિવસ લાઈટ ન આવવાની શક્યતા

ઓનલાઈન માધ્યમથી જ શાળાઓની પુન: પસંદગી કરી શકાશે RTE પ્રવેશ પ્રક્રિયા ૨૧ જૂન સુધી શાળાઓની પુન: પસંદગી કરી

મુન્દ્રા સહિતના વાડી વિસ્તારોમાં વીજ પોલ ધરાશાયી થયા છે જેના કારણે વીજ પુરવઠો ખોરવાતા ખેડૂતો મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે

કોઈ પણ શાળાઓની પુન: પસંદગી વખતે પોતાની પસંદગી અનુસાર કમ મુજબ શાળાઓ પસંદ કરવી જરૂરી હોવાનું જણાવ્યું છે

કચ્છ, તા. ૨૦ બોપોરજોય વાવાઝોડાના કારણે રાજ્યના અનેક જિલ્લાઓમાં નાના મોટું નુકશાન થયું છે. આ વાવાઝોડાએ કચ્છમાં લેન્ડફોલ કર્યું હતું જેના કારણે તેની અસર કચ્છમાં વધુ વર્તાઈ છે. જ્યાં અનેક વૃક્ષો ધરાશાયી થયા હતા તો પતરા ઉડ્યા હતા તેમજ અનેક વીજ પોલ ધરાશાયી થયા છે. કચ્છમાં બિપોરજોય વાવાઝોડાની વિનાશક અસર વર્તાઈ છે. જ્યાં ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં વીજ પુરવઠો ખોરવાયો છે તેમજ મુન્દ્રા સહિતના વાડી વિસ્તારોમાં વીજ પોલ ધરાશાયી થયા છે. જેના કારણે વીજ પુરવઠો ખોરવાતા ખેડૂતો મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. પામ વિગતો મુજબ હજુ અંદાજિત ૧૦ દિવસ લાઈટ ન આવવાની શક્યતાઓ પણ વર્તાઈ રહી છે. એક તરફ વાવાઝોડાએ ખેતી પાકમાં મોટા પાયે નુકશાન વર્ધ્યું છે તો બીજી તરફ વીજ પોલ ધરાશાયી થવાના કારણે વીજ પુરવઠો ખોરવાયો છે જેન લઈ બચી ગયેલા પાકને પાણીની જરૂરિયાત ઉભી થતાં તે ટાઈમ પર આપી શકાય તેમ નથી. કારણ કે, વીજ પોલ ખૂબ જ ધરાશાયી થયા હોવાથી વીજકર્મીઓ યુદ્ધના ધોરણે કામગીરી કરી રહ્યા હોવા છતાં હજુ પણ ૧૦ દિવસ સમય લાગે તેવી વિગતો છે.

અમદાવાદ, તા. ૨૦ મદદથી લોગ ઈન કરી પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. આ પાસ કરીને આ બેઠકમાં પ્રથમ રાઉન્ડ તેમજ બીજા રાઉન્ડની પ્રવેશ પ્રક્રિયા બાદ સમગ્ર રાજ્યમાં અંગ્રેજી માધ્યમની ૧૩,૦૬૮, ગુજરાતી માધ્યમની ૧૫,૪૦૪, હિન્દી માધ્યમની ૨૮૨૮, અન્ય માધ્યમની ૨૮૧ સહિત કુલ ૩૧,૬૦૮ જેટલી જગ્યાઓ ખાલી રહી છે. મહત્વનું છે કે જે પણ વિદ્યાર્થીઓની અરજીઓ માન્ય કરાઈ હોય અને RTE પ્રવેશ પ્રક્રિયાના પ્રથમ કે બીજા રાઉન્ડમાં પ્રવેશ મળ્યો નથી માત્ર તેવા જ વિદ્યાર્થીઓને RTE હેઠળની ખાલી જગ્યા ધરાવતી બિન અનુદાનિત ખાનગી પ્રાથમિક શાળાઓની પુન: પસંદગી કરવા તક આપવામાં આવે છે. આ પ્રક્રિયા દરમિયાન વધુમાં વધુ











